
 

 

 

 

 

 

DATASHEET PADRÃO PARA 

ESTRUTURA MONOPOSTE MODULAR 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TOLEDO  - PARANÁ 

 



1- DADOS TÉCNICOS DA ESTRUTURA 

 

• Estrutura toda produzida em aço CSN FOTOVOLT – Aço específico para 

utilizar em usina solar. Alta resistência mecânica e contra corrosão. 

(Tensão de escoamento em 345 MPa). (275 gramas por m² de 

revestimento em Zinco). Garantia de 25 anos contra corrosão em 

ambientes classe C3 (NBR8800 - Tabela N.1); 

 

• Para estruturas beira-mar ou de alta corrosividade deve-se utilizar o aço 

CIVIL-300 com galvanização à fogo(Deve ser solicitada no momento da 

compra); Garantia de 25 anos contra corrosão em ambientes classe C5 

(NBR8800 - Tabela N.1); 

 

Fonte: NBR-8800 

 

• Sistema com regulagem da angulação por alteração da posição do 

furo. Variável de 4º a 26º. 

 

• Estrutura padronizada; 

 

• Praticidade na montagem da estrutura com o aperto executado por 

baixo dos módulos. 



• Estrutura calculada para resistir esforços de vento, conforme NBR 6123, 

de até 45 m/s (Região IV). 

Fonte: NBR-6123; Imagem: Casa Mansur 

 

 

 

 

2- FERRAMENTAS ESSENCIAIS 

 

• Chave de boca 17, para parafusos M10. Utilizados em toda a estrutura. 

Torque de aperto recomendado 35 N.m; 

 

• Chave de boca 13, para parafusos M8. Utilizados nos grampos de 

fixação das placas. Torque de aperto recomendado 17 N.m; 



3- PRODUTO 

 

Kit para 08 placas 

 

Observação: esta lista de materiais é uma referência para a estrutura modular 

para 8 painéis. Para as demais estruturas modulares, consultar a lista de materiais 

respectivas a cada kit estrutura no link: 

https://vertysgroup.com/download 

https://vertysgroup.com/download


4- INSTALAÇÃO 

 

 

1º. Verificar no projeto de montagem do seu kit, qual a 

distância entre eixos e a profundidade da fundação, após isso 

iniciar a escavação dos tubulões curto.  

Recomendação: Iniciar a escavação com uma broca de 

Ø35cm a uma profundidade de 1,15m (recomendado, vai 

variar conforme estudo do solo). 

Não há necessidade de armar a fundação, a estrutura vai até 

o contato com o solo, podendo até mesmo ser cravada 10cm 

para facilidade de montagem. 

 

 

2º. Instalar a chapa gusset, juntamente com as mãos fracesas e a viga 

monoposte, fixando as peças com os parafusos M10. ATENÇÃO: O lado da viga 

com 333mm da aba ao primeiro furo fica pro lado mais baixo da estrutura. O 

lado com 465mm fica pro lado mais alto da estrutura. Atentar para não inverter 

os lados para não ter problemas com angulação e encaixe dos furos.

 

A estrutura permite utilizar todos os ângulos entre 5º e 25º através dos furos 

oblongos. 



3º. Instalar as longarinas e as emendas, também com parafusos M10. Se atentar 

no projeto de montagem qual o tamanho e posição das longarinas. 

Caso A – Geralmente meio de mesa         Caso B – Geralmente em final de mesa/ 

       Kit 08 placas 

   

 

4º. Instalação dos módulos fotovoltaicos através dos grampos de fixação por 

baixo da estrutura, utilizar a chave 13 para aperto. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



IMAGENS DA ESTRUTURA MONTADA 


